

## 安信担保制定一流的发展战略

# 个性化服务缓解企业融资难

“不再只提供单一的服务，而是相对较为全面地提供整体融资解决方案。希望通过实实在在的个性化解决方案，给企业送去实实在在的服务，让企业取得实实在在的成效。”为更好地服务中小企业，河南安信投资担保有限公司特将2010年定为“企业服务年”，并与多家银行签订了2010年银保合作协议。

晚报记者 倪子 杨长生

企业融资长期向大企业倾斜的现象一直是资源配置上的一个怪圈。中小企业、民营经济是中国经济最活跃的部分，但中小企业在市场融资中一直被边缘化，无论是银行还是资本市场，都没能为他们提供理想的融资机会，中国缺少定位于为中小企业服务的中小银行。当然，另一方面，中小企业自身问题也很多，如负债率高、效益低、财务报表不完善、缺乏有力的抵押物等，这些都导致了银行对中小企业的风险状况

### 提供全新金融服务

很难预测。

不过，中小企业融资难的问题正在逐步得到解决。政府相继出台的一系列政策在扶持中小企业成长的同时，一大批优秀的担保公司也应运而生。作为省会担保行业榜样的安信担保，就为中小企业提供了新的金融服务，有力地促进了民营经济的稳健增长，尤其是民间投融资方面，安信担保在省会中小企业融资过程中发挥着越来越重要的作用。

该公司董事长许宪魁说，随着中小企业的快速发展，企业管理者急切的融资需求也愈发明显。企业的发展不能墨守成规，必须结合市场需求，进一步开发更多的融资形式，以便有融资需求的企业能找到一种合适他们的担保方式。据了解，目前安信担保已经开发了信用担保、股权担保、流动性资产担保、机器设备担保、使用权担保、无形资产担保、商标担保、品牌担保等多种形式。

### 提供个性化融资方案

安信担保的银账房投资产品和及时雨融资产品，已为数百家企业提供了高效快捷的融资服务，并为广大市民提供安全可靠的投资渠道，促进了我省经济的发展。许宪魁表示，为更好地服务中小企业，安信担保特将2010年定为“企业服务年”，公司不再只提供单一的服务，而是相对较为全面地提供整体融资解决方案，通过实实在在的个性化解决方案，给企业送去实实在在的服务，让企业取得实实在在的成效。

为更积极地响应国家政策对担保行业的管理，安信担保与郑州银行等银行签订了2010年银保合作协议，将为更多的融资客户提供更丰富、更多元化的融资服务。同时，全年为广大中小企业提供企业财务经营状况诊断、企业融资需求分析、企业个性化的融资解决方案等免费服务。

经济效益和社会效益兼顾才是经济社会发展的永恒主题。2010年，安信担保将以服务企业、服务发展为目标，强化服务意识，提高服务水平，增强服务成效，掀起服务企业的热潮，为企业发展作贡献，努力推进经济社会跨越式发展。

### 制定国际化发展战略

作为一家从事中小企业融资和个人投资担保业务的专业投资担保公司，安信担保曾被评为2008、2009年度中原地区最具品牌价值、最具竞争力的投资担保机构，2009年度还被评为稳健运营投资担保机构等。

2008年上半年，在上级党组织的关怀指导下，安信公司党支部成立，从而更有力地保障了安信担保沿着正确的方向健康快速地发展。党支部在2009年7月1日被评为郑州市金水区优秀基层党组织、十佳“两新”党组织，2010年3月被中共金水区委宣传部、金水区人事劳动和社会保障局评为金水区职业道德建

设十佳单位。

历经近4年的发展，安信担保除了郑州本部外，已分别在南阳、开封、洛阳、平顶山开设分支机构，员工中有教授、硕士近30名。重视人才和队伍建设的同时，安信担保还高度重视企业文化建设，公司聘请大学教授长期讲解《论语》与现代企业管理等课程。制定国际化发展战略，拥有来自哈佛大学、新加坡国立大学、北京大学等国内外著名高校及科研院所的金融、法学、经济、管理教授专家组建的顾问团队，把握国际国内最新经济形势，全力为安信的持续快速健康发展提供战略指导。



**河南安信投资担保有限公司**

倡导责任 行业自律

河南省担保机构  
民间投资担保诚信联盟单位

热烈祝贺 郑州晚报 创刊61周年，改版8周年！

# 2010年 安信担保 企业服务年

## 服务中小企业 促进经济发展

网址：[www.safecredit.com.cn](http://www.safecredit.com.cn)

地址：郑州市经六路与纬一路交叉口豫发大厦A座五楼

投资热线：67066807/8

融资热线：60906378/9